

Edital de Retificação nº 228, de 01 de dezembro de 2023

A **Pró-Reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**, no uso das suas atribuições delegadas pela nº Portaria nº 883 de 31/05/2022, publicada no DOU de 01/06/2022, e considerando o disposto na Resolução no 109 de 09 de fevereiro de 2021, torna pública a retificação do Edital nº 224 de 23 de novembro de 2023, referente ao provimento de vagas nos cursos de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Continuada – FC que serão ofertados no Campus Valença. RESOLVE:

1. Retificar o item 4.1 do cronograma: "Todos(as) os(as) candidatos(as) deverão atender aos prazos máximos previstos em cada etapa de que trata esta seleção, conforme cronograma abaixo:

ONDE SE LÊ:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS - LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/ MATRÍCULA - LOCAL
Produção de Hortaliças 20H	25	Comunidade do Orobó - Valença - 30/11/23, de 8 às 17 horas; - 06/12/23 - de 13 as 17 horas; - 07/12/23 de 13 as 17 horas.	30/11/2023 a 07/12/23	Ter idade superior a 15 anos completos, com ensino fundamental I completo.	24 a 27/11/2023
Produção de Plantas medicinais e condimentares 20H	25	Comunidade do Orobó - Valença - 12/12/23 - de 13 as 17 horas; - 13 e 14/12 - 8 às 17 horas	12 a 14/12/23	Ter idade superior a 15 anos completos, com ensino fundamental I completo.	24 a 27/11/2023

Inclusão Escolar e Formação de Educadores	30	IF Baiano/Campus Valença	08/12/23 a 03/05/23 De 13 as 17 horas - toda sexta-feira	Ter idade superior a 15 anos Ensino Fundamental II Completo	24 a 27/11/2023
Tecnologia e Processamento de Hortaliças	20	IF Baiano/Campus Valença	- 18/12/23 - de 13 as 17 horas; - 19 e 20/12/23 - 8 às 17 horas	18 a 20/12/2023 Ter idade superior a 15 anos completos, com ensino fundamental I completo	24 a 27/11/2023

LEIA-SE:

CURSO - CARGA HORÁRIA	VAGAS	DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS - LOCAL DE OFERTA	PERÍODO DE REALIZAÇÃO	PRÉ-REQUISITOS	PERÍODO DE INSCRIÇÃO/ MATRÍCULA - LOCAL
Produção de Hortaliças	25	Comunidade do Orobó - Valença	- 05/11/23, de 13 às 17 horas; - 06 e 07/12/23 - de 08 as 17 horas;	05/12/2023 a 07/12/23 Ter idade superior a 15 anos completos, com ensino fundamental I completo.	30/11/2023 a 01/12/2023
Produção de Plantas medicinais e condimentares	25	Comunidade do Orobó - Valença	- 13 e 14/12/23 - de 08 as 17 horas; 15/12/23 - 13 às 17 horas	12 a 15/12/23 Ter idade superior a 15 anos completos, com ensino fundamental I completo.	30/11/2023 a 01/12/2023

			08/12/23 a		
Inclusão Escolar e Formação de Educadores	30	IF Baiano/Campus Valença	03/05/24	Ter idade superior a 15 anos	30/11/2023 a
60 horas		toda sexta-feira de 13 as 17 horas	-	Ensino Fundamental II Completo	01/12/2023
		IF Baiano/Campus Valença			
Tecnologia e Processamento de Hortaliças	20	- 18/12/23 - de 13 as 17 horas;	18 a 20/12/2023	Ter idade superior a 15 anos completos, com ensino fundamental I completo	30/11/2023 a 01/12/2023
20 horas		- 19 e 20/12/23 - 8 às 17 horas			

2. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital n°. 224, de 23 de Novembro de 2023.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Calila Teixeira Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - RET-PROEX**, em 01/12/2023 15:36:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/12/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 517143
Verificador: e6bda07bac
**Código de
Autenticação:**

